

2026/2/3 下午 04:50:57

## 華府地區舉辦民俗文化種子教師在地研習

#北美洲 #美國 #華府 #民俗文化種子教師

全球華文網

活動時間：2019-06-09

為鼓勵華府地區文化教學培訓中文教師運用所學，協助將傳統及臺灣多元藝術向中文學校及主流社區推廣，華府文教中心1日下午舉辦民俗文化種子教師在地研習，邀請本地區曾回國參加僑委會民俗文化種子教師培訓班學員與僑校及主流學校華語文教師分享所學及教作，計有30餘人參加。

本次研習課程由老師王怡閔教授中國結—雙錢結的變化，在王怡閔的指導下，參訓學員們利用繩索繁複的變化做出美麗的蛇結的手鍊。葛延台則利用簡報檔向與會老師先介紹端午節慶的典故，接著教大家做麻糬，學員們個個興致高昂的研習傳統美食，咸認為更為簡單也更加健康，有助在海外傳承。當天課程安排緊湊且實用，文教中心主任陳世池特別出席感謝老師們在各主流社區不遺餘力推廣臺灣多元文化，並鼓勵繼續參加未來中心提供的各項文化活動，成為在海外傳承及散播臺灣多元文化種子的推手。



華府地區舉辦民俗文化種子教師在地研習1

2026/2/3 下午 04:50:57

## 華府地區舉辦民俗文化種子教師在地研習

#北美洲 #美國 #華府 #民俗文化種子教師

全球華文網

活動時間：2019-06-09



華府地區舉辦民俗文化種子教師在地研習2

2026/2/3 下午 04:50:57

## 華府地區舉辦民俗文化種子教師在地研習

#北美洲 #美國 #華府 #民俗文化種子教師

全球華文網

活動時間：2019-06-09



華府地區舉辦民俗文化種子教師在地研習3



華府地區舉辦民俗文化種子教師在地研習4